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Παρακαλούμε σημειώστε ότι η ZINCOMETAL S.A. βρίσκεται σε συνεχή ανάπτυξη και βελτίωση των προϊό-

ντων της. Για τον λόγο αυτό, η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής των προδιαγραφών χωρίς προηγούμε-

νη κοινοποίηση ή δημόσια ανακοίνωση.

Σχετικώς με την αναφορά στα Διεθνή Πρότυπα Προδιαγραφών εννοείται ότι ισχύει η πιο πρόσφατη χρονο-

λογία έκδοσής τους.

Μείνετε συντονισμένοι με την εταιρεία, για κάθε νέα σειρά προϊόντος, με την εγγραφή σας στο 

ZINCOMETAL Newsletter στην ιστοσελίδα μας www.zincometal.gr και στα Social Media. 
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Εικόνα 1

Χαλύβδινοι ιστοί για parking 

κωνικής κυκλικής διατομής.

Εικόνα 2

Ολοκληρωμένες λύσεις 

parking.

Εισαγωγή

Υλικό

Προστασία

Για την προστασία των αυτοκινήτων από τα καιρικά φαινόμενα με έναν απλό, κομψό και αισθητικά όμορφο 

τρόπο, η εταιρεία ZINCOMETAL κατασκευάζει ιστούς parking κωνικής κυκλικής διατομής οι οποίοι συνο-

δεύονται με ειδικά σιδηρά πρεσαριστά εξαρτήματα σύνδεσης ώστε να προσδίδουν σταθερότητα, ευκολία 

συναρμολόγησης και αισθητική εμφάνιση.

Χάλυβας θερμής έλασης ποιότητας S235JR κατά ΕΝ 10025.

Γαλβάνισμα εν θερμώ βάσει Διεθνούς Προτύπου EN ISO 1461.

Ιστοί Διαφόρων Ειδών1.3. Ιστοί Parking

Ιστοί Parking
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Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος. 

Απαγορεύεται η αναπαραγωγή του συνόλου ή μέρος του εγράφου χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκα-

τάθεση του κατόχου των πνευματικών δικαιωμάτων. Οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το έγγραφο 

δεν αποτελούν μέρος προσφοράς ή σύμβασης, θεωρούνται ακριβείς και αξιόπιστες και ενδέχεται να 

αλλάξουν χωρίς ειδοποίηση. Ο εκδότης δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τις συνέπειες της χρήσης του 

παρόντος. Η δημοσίευση του εγγράφου αυτού δεν παρέχει ούτε υπονοεί την παροχή οποιασδήποτε άδειας 

εκμετάλλευσης διπλώματος ευρεσιτεχνίας ή άλλων βιομηχανικών δικαιωμάτων ή δικαιωμάτων πνευματικής 

ιδιοκτησίας.
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